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POSLEDICE INDUSTRIJSKE REVOLUCIJE

1. GOSPODARSKI NAPREDEK IN NOVE GOSPODARSKE SILE
Prva faza industrializacije (1760-1830) je bila 

Po letu 1830 se je industrializacija najprej razširila

Prva industrijska središča so nastala 

V 2/2 19.st. so se pojavile nove 

Nemško cesarstvo

Pomembno vlogo pri industrializaciji je imel.

Potreba po denarju 

V tovarnah so s pomočjo strojev

Kazalnik gospodarske razvitosti


Železnica je omogočala

Gradnja parnikov je postala močna



Industrijska revolucija je spremenila razmerje moči med državami.
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2. NASTANEK INDUSTRIJSKIH MEST
Tovarne, predilnice in železarne so spremenile

Privlačile so propadle kmete in obrtnike, ki so se začeli seliti v mesta 	 urbanizacija.

Velika starejša zgodovinska mesta 

Število prebivalcev

Industrijska mesta:










3. SPREMENI SE VSAKDANJE ŽIVLJENJE LJUDI
Boljše življenjske razmere


Industrijska revolucija je povzročila nastanek

Industrijsko delavstvo ali proletariat:   







Meščanstvo:











